

آکاشانی سے پیش ہے خبرنامہ

(Music)

اسلم بیگ

آداب: خبرنامے کے ساتھ میں

پہلے اس وقت کی اہم خبریں

- ☆ وزیراعظم نریندر مودی آج اترپردیش کے شہر واریسی سے، 1500 کروڑ روپے سے زیادہ لاگت والے ترقیاتی پروجیکٹوں کا آغاز کریں گے۔
- ☆ وزیراعظم آج صبح نئی دہلی میں وکیلوں کی بین الاقوامی کانفرنس کا بھی افتتاح کریں گے۔
- ☆ جننا دل سیکولر، بی جے پی کی قیادت والے قومی جمہوری اتحاد میں شامل ہو گیا ہے۔
- ☆ سابق صدر جمہوریہ رام ناتھ کوند کی قیادت میں، 'ایک ملک ایک چناؤ' کمیٹی کی آج نئی دہلی میں میٹنگ ہوگی۔
- ☆ وزیر خارجہ ایس جے شنکر نے نیویارک میں، کواڈ ملکوں کے اپنے ہم منصبوں کے ساتھ بات چیت کی۔
- ☆ اور کرکٹ میں:
- ☆ موبالی میں بھارت نے تین میچوں کی سیریز کے پہلے ODI میں آسٹریلیا کو پانچ وکٹ سے ہرایا۔

(Music)

اب خبریں تفصیل سے۔

### PM Varanasi'

وزیراعظم نریندر مودی آج اترپردیش میں اپنے پارلیمانی حلقے واریسی کا دورہ کریں گے۔ وہ تین مختلف پروگراموں میں شرکت کریں گے اور 1500 کروڑ روپے سے زیادہ لاگت والے ترقیاتی پروجیکٹوں کا آغاز کریں گے۔

وزیراعظم پہلے، واریسی میں بین الاقوامی کرکٹ اسٹیڈیم کا سنگ بنیاد رکھیں گے۔ اس کے بعد وہ واریسی کی خواتین کے ساتھ بات چیت کے پروگرام میں شرکت کیلئے 'سپورٹس سوسائٹی' کا سنگ بنیاد رکھیں گے۔ اس پروگرام کو 'ناری شکتی' وندن ابھیندن کاریہ کرم' کا نام دیا گیا ہے۔ توقع ہے کہ اس میں تقریباً پانچ ہزار خواتین یکجا ہوں گی اور وزیراعظم کا، خواتین کا ریزرویشن بل لانے پر خیر مقدم کریں گی۔

بعد میں وزیراعظم 'رودراکش' بین الاقوامی تعاون اور کنونشن' مرکز جائیں گے جہاں وہ 'کاشی سنسد سانسکرتیک مہوتسو

2023 کی اختتامی تقریب میں شرکت کریں گے۔ وہ اترپردیش میں 16 اٹل آواسیہ ودیالیہ کا بھی افتتاح کریں گے۔ یہ ودیالیہ اترپردیش کے 16 ڈویژنوں میں تقریباً ایک ہزار 115 کروڑ روپے کی لاگت سے قائم کیے گئے ہیں، جنہیں خاص طور پر مزدوروں کے بچوں، تعمیراتی کارکنوں اور کووڈ-19 کی وجہ سے یتیم ہوجانے والے بچوں کیلئے قائم کیا گیا ہے۔ انہیں قائم کرنے کا مقصد بچوں کو مساویانہ تعلیم فراہم کرنا اور ان کی مجموعی ترقی میں مدد دینا ہے۔

وارنسی سے خبریں دینے والے ہمارے نامہ نگار نے بتایا ہے کہ جدید قسم کا بین الاقوامی کرکٹ اسٹیڈیم جو گنجاری، راجہ تالاب میں 30 ایکڑ سے زیادہ رقبے میں تعمیر کیا جائے گا، اس پر تقریباً 450 کروڑ کی لاگت آئے گی۔

تفصیل ہمارے نامہ نگار سے

V/C - Sushil Tiwari

Ganjari میں یہ ایک شاندار تقریب ہونے جاری ہے، جس میں کرکٹ کی دنیا کے اسٹارز جیسے سچن تندرولکر، سنیل گاوسکر، کرسن گھاوری، دلپ وینگکر، مدن لال، گنڈاپا وشوناتھ اور کپیل دیو کی شرکت متوقع ہے۔

BCCI کے صدر روجر جے شاہ بھی اس موقع پر موجود ہوں گے۔ اسٹیڈیم کے موضوعاتی فن تعمیر میں بھگوان شیو سے تحریک لی گئی ہے۔

اسٹیڈیم میں 30 ہزار شائقین کے بیٹھنے کی گنجائش ہے۔ وزیر اعظم رور راکش انٹرنیشنل کو آرپیشن اینڈ کنونشن سینٹر میں کاشی سنسد سائیکلوٹک مہتسو کے ہونہار شرکاء کی ثقافتی ہنرمندی کا بھی نظارہ کریں گے۔

وارنسی سے سشیل چندر تیواری کی رپورٹ کے ساتھ خبرنامے کیلئے میں

فہیم احمد۔

### PM Lawyers Conference

وزیر اعظم نریندر مودی نئی دہلی میں آج صبح، وکیلوں کی دو روزہ بین الاقوامی کانفرنس کا افتتاح کریں گے۔ کانفرنس کا موضوع ہے، 'انصاف مہیا کرانے کے نظام میں ابھرتے ہوئے چیلنج'۔ یہ کانفرنس پہلی مرتبہ، بھارت کی بار کونسل کی جانب سے منعقد کی جا رہی ہے۔

کانفرنس کا مقصد قومی و بین الاقوامی اہمیت کے مختلف قانونی موضوعات پر باہمی مذاکرات اور تبادلہ خیال کے ذریعے ایک پلیٹ فارم کے طور پر کام کرنا ہے۔ اس کا مقصد یہ بھی ہے کہ قانونی معاملات پر تبادلہ خیال اور تجربات کو فروغ دیا جائے اور بین الاقوامی تعاون اور تفہیم کو مستحکم کیا جائے۔

کانفرنس میں ابھرتے ہوئے قانونی رجحانات، سرحد پار کے مقدمات میں درپیش چیلنجز، قانونی عمل میں استعمال کی جانے والی ٹیکنالوجی اور ماحولیاتی سے متعلق قانون جیسے موضوعات پر تبادلہ خیال کیا جائے گا۔x

### JDS - BJP

جتنا دل سیکولر آئندہ سال ہونے والے عام انتخابات سے پہلے BJP کی قیادت والے قومی جمہوری اتحاد، NDA میں شامل ہو گیا ہے۔ نئی دہلی میں JDS کے سینئر لیڈر اور کرناٹک کے سابق وزیر اعلیٰ ایچ ڈی کمار سوامی کی مرکزی وزیر داخلہ

امت شاہ اور BJP کے صدر جے پی نڈا کے ساتھ ملاقات کے بعد گل یہ اعلان کیا گیا۔  
 BJP کے صدر جے پی نڈا نے JDS کے NDA کا حصہ بننے کے فیصلے پر خوشی کا اظہار کیا ہے۔ ایک سوشل میڈیا  
 پوسٹ میں انھوں نے کہا کہ اس سے NDA اور نئے، اور مضبوط بھارت کے وزیر اعظم نریندر مودی کے ویژن کو تقویت  
 ملے گی۔x

### **One Nation One Election**

آج نئی دہلی میں 'ایک ملک ایک چناؤ' سے متعلق کمیٹی کی پہلی میٹنگ منعقد ہوگی۔ دو ستمبر کو حکومت نے، سابق صدر  
 جمہوریہ رام ناتھ کووند کی قیادت میں ایک آٹھ رکنی کمیٹی سے متعلق اطلاع نامہ جاری کیا تھا۔ یہ کمیٹی لوک سبھا اور ریاستی  
 اسمبلیوں میں ایک ساتھ انتخابات کرانے کے معاملے پر غور و خوض کرے گی۔ یہ کمیٹی بھارت کے آئین اور دیگر قانونی التزامات  
 کے تحت موجودہ فریم ورک کے تناظر میں سفارشات بھی پیش کرے گی۔  
 یہ کمیٹی اس بات پر غور و خوض اور سفارشات پیش کرے گی کہ آیا آئین میں ترمیمات کیلئے ریاستوں کی طرف سے  
 توثیق کی ضرورت ہوگی؟ یہ کمیٹی اس بات پر صلاح مشورہ کرے گی کہ متعلق فریقوں کے ساتھ کس طرح صلاح مشورہ  
 کیا جائے۔

کمیٹی اس موضوع پر تحقیق اور کام کرنے سے متعلق دستاویزات کی تیاری پر بھی بات چیت کرے گی۔  
 بھارت میں 'ایک ملک ایک چناؤ' کے تصور کا مقصد لوک سبھا اور سبھی ریاستی اسمبلیوں کیلئے ایک ساتھ انتخابات کرایا  
 جانا ہے۔ کمیٹی خاص طور پر اس بات پر بھی غور و خوض کرے گی کہ آیا یہ انتخابات، محض ایک دن میں کرائے جائیں یا ایک  
 خاص مدت کے اندر اندر کرائے جائیں۔x

### **PM G20 Team**

وزیر اعظم نریندر مودی نے، جی۔ٹوینیٹی سربراہ کانفرنس کی کامیابی کا سہرا، ٹیم جی۔ٹوینیٹی کو دیا ہے، جس نے اس کانفرنس  
 کے بلا رکاوٹ انعقاد کو یقینی بنانے کیلئے کام کیا۔ نئی دہلی کے بھارت منڈیم میں، جی۔ٹوینیٹی سربراہ کانفرنس کے انعقاد کیلئے اپنی  
 کارکردگی انجام دینے والے افسران کے ساتھ بات چیت کرتے ہوئے جناب مودی نے، ہر ایک سے زور دے کر کہا کہ وہ  
 اپنے اپنے تجربات قلم بند کرے تاکہ اس سے مستقبل کی اس طرح کی تقریبات کیلئے رہنما خطوط مل سکیں۔  
 انہوں نے کہا کہ جی۔ٹوینیٹی سربراہ کانفرنس کی کامیابی، محنت کش افراد کی انتھک کوششوں کا نتیجہ ہے۔ جناب مودی نے  
 عالمی سطح پر قدرتی آفات کے دوران بچاؤ کے کام میں ملک کے تعاون کا ذکر کرتے ہوئے، بھارت کے بڑھتے ہوئے اعتماد کو  
 بھی اجاگر کیا۔

### **Shah Visit Mumbai**

مرکزی وزیر داخلہ امت شاہ آج ممبئی کے ایک روزہ دورے پر روانہ ہو رہے ہیں۔ جناب شاہ ممبئی میں مشہور،  
 Lalbaugcha راجا گن پتی منڈل میں پوجا ارچنا کریں گے۔ توقع ہے کہ وہ باندرا میں ایک Sarvjanik گنیش منڈل کا  
 بھی دورہ کریں گے۔

شام میں، مرکزی وزیر داخلہ ممبئی یونیورسٹی کے Fort احاطے میں واقع Sir Cowasjee Jehangir کنونشن ہال  
 میں ہونے والے لکشمین راؤ انعام دار میموریل لیکچر میں بھی شرکت کریں گے۔x

## Bihar - Rain

بہار میں پچھلے دو دن میں مانسون کے سرگرم ہونے سے ریاست کے بہت سے حصوں میں شدید سے بہت شدید بارش ہوئی ہے۔ محکمہ موسمیات کے مطابق بھاگلپور، جموئی، کھگڑیا، کٹیہار اور ملحقہ ضلعوں میں بہت شدید بارش ہوئی ہے۔ ریاست میں راجدھانی پٹنہ اور ملحقہ مقامات پر بھی شدید بارش ہوئی ہے۔ محکمہ موسمیات نے دربھنگہ، سوپول، مغربی چمپارن، کشن گنج، ارپا، مظفر پور اور سیوہر ضلعوں میں آج اور کل کیلئے Yellow اور Orange الرٹ جاری کئے ہیں۔ آفات کے بندوبست کے محکمے نے لوگوں سے اپیل کی ہے کہ وہ بجلی گرنے کے مد نظر کھلی جگہوں اور کھیتوں میں نہ جائیں۔

مزید تفصیل ہمارے نامہ نگار سے

### V/C - Dharmendra Kumar Rai

طوفانی بارش کی وجہ سے ریاست کے بہت سے حصوں میں پانی جمع ہو گیا ہے۔ پچھلے 24 گھنٹے میں بھاگلپور کے Sabour میں زیادہ سے زیادہ 187 ملی میٹر بارش درج کی گئی۔ جموئی، بیگوسرائے، کٹیہار اور کچھ دیگر حصوں میں 150 سے 110 ملی میٹر تک شدید بارش ہوئی ہے۔ شدید بارش کی وجہ سے ریاست کے بانکا ضلع کے چند بلاک میں ایک ذیلی سڑک بہہ گئی۔ چند بلاک اور جھارکھنڈ کی سرحد سے متصل علاقوں کے ایک درجن سے زیادہ گاؤں میں اصل سڑک کا رابطہ منقطع ہو گیا۔ پٹنہ سے دھرمیندر کمار رائے کی رپورٹ کے ساتھ خبرنامے کیلئے میں فہیم احمد۔

## Jaishankar QUAD

وزیر خارجہ ڈاکٹر ایس جے شنکر نے گل نیویارک میں، کواڈ ملکوں کے اپنی ہم منصب شخصیتوں کے ساتھ بات چیت کی۔ وزیر موصوف نیویارک میں ہیں، جہاں وہ اقوام متحدہ کی جنرل اسمبلی UNGA کے 78 ویں اجلاس میں اعلیٰ سطح کے اجلاس میں بھارتی وفد کی قیادت کر رہے ہیں۔

سوشل میڈیا پر ایک پوسٹ میں ڈاکٹر جے شنکر نے کہا کہ کواڈ کے اپنے رفقاء کے ساتھ میٹنگ کے دوران انہوں نے، بھارت بحر الکاہل میں، اصولوں پر مبنی بین الاقوامی نظام کے دفاع اور کواڈ کے وعدوں کو پورا کرنے کے موضوعات پر بات چیت کی۔

انہوں نے جاپان کے وزیر خارجہ یوکوکامیکاوا سے بھی ملاقات کی اور بھارت اور جاپان کے درمیان خصوصی دفاعی اور عالمی شراکت داری سے متعلق منظر ناموں پر تبادلہ خیال کیا۔ انہوں نے کثیرملکی، اور عالمی تعاون، نیز اسے آگے لے جانے پر تبادلہ خیال کیا۔

26 ستمبر تک نیویارک کے اپنے پانچ روزہ دورے میں وزیر خارجہ، کثیرملکی اور دوطرفہ ملاقاتیں کریں گے۔ وہ اقوام متحدہ کے سکرٹری جنرل انتونیو گوتیش اور UNGA کے 78 ویں اجلاس کے صدر ڈینس فرانس سے بھی ملاقات کریں گے۔ وہ 26 ستمبر کو UNGA کے اعلیٰ سطح کے اجلاس سے خطاب کریں گے۔

امریکہ کے اپنے دورے کے دوسرے مرحلے میں ڈاکٹر جے شنکر 27 سے 30 ستمبر تک واشنگٹن ڈی سی کا دورہ

کریں گے جہاں وہ امریکی مذاکرات کاروں کے ساتھ دوطرفہ ملاقاتیں کریں گے۔  
 اُن کے پروگرام میں، اُن کے امریکی ہم منصب ایٹنی بلنکن، امریکی انتظامیہ کے سینئر ارکان، امریکی سرکردہ تاجروں اور دانشوروں کے ساتھ مذاکرات بھی شامل ہیں۔ وہ چوتھے عالمی ثقافتی فیسٹول سے بھی خطاب کریں گے، جس کا اہتمام آرٹ آف لوگ نے کیا ہے x

### **Latin Festival**

ثقافتی تعلقات سے متعلق بھارتی کونسل ICCR، چوتھا بھارت لاطینی امریکی ثقافتی فیسٹول کا انعقاد کرے گی۔ یہ فیسٹول نئی دہلی میں 28 اور 29 ستمبر کو منعقد کیا جائے گا۔ اس کا انعقاد کولمبیا، ایکواڈور اور چلی کے سفارتخانوں کے ساتھ مل کر کیا جا رہا ہے۔

نئی دہلی میں ایک پریس کانفرنس سے خطاب کرتے ہوئے ICCR کے صدر ڈاکٹر ونے سہرا بڈھے نے کہا کہ ثقافت اور آرٹ کے اس جشن کا مقصد، لاطینی امریکہ کی مالا مال ثقافتی وراثت کی نمائش کرنا ہے۔ انہوں نے کہا کہ اس فیسٹول سے بھارت اور لاطینی امریکہ کے متعلق فریق یکجا ہوں گے اور ثقافت اور نیز تعلیمی شراکت داری کے منظر نامے پر بات چیت کریں گے۔

ICCR کے ڈائریکٹر جنرل کمار ٹھن نے بتایا کہ تین ملکوں کولمبیا، ایکواڈور اور چلی کے کاریگر اس فیسٹول میں حصہ لیں گے۔

S/B Kumar Tuhin

### **Asian Games Opening**

19 ویں ایشیائی گیمز کا آغاز آج شام چین کے Hangzhou شہر میں ہوگا۔ شاندار افتتاحی تقریب Hangzhou کے اولمپک اسپورٹس اسٹیڈیم میں منعقد کی جائے گی، جسے Big لوٹس کے نام سے بھی جانا جاتا ہے۔ بھارت نے 655 کھلاڑیوں پر مشتمل ایک دستہ بھیجا ہے، جو 42 قسم کے کھیلوں مقابلہ آرائی کریں گے۔ افتتاحی تقریب کی نمائندگی، ہاکی کے کپتان ہرن پریٹ سنگھ اور اولمپک میں کانسنے کا تمغہ جیتنے والی مکے باز Lovuna Borgohain کریں گے۔  
 ایشین گیمز 2023 کی افتتاحی تقریب Sony Live کے ذریعے براہ راست نشر کی جائے گی۔x

### **Cricket**

کرکٹ میں، گل رات موہالی میں کھیلے گئے تین ایک روزہ میچوں کی بین الاقوامی سیریز کے پہلے میچ میں بھارت نے آسٹریلیا کو 5 وکٹ سے شکست دی۔ اس جیت کے بعد بھارتی ٹیم سبھی تین زمروں میں پہلے نمبر پر پہنچ گئی ہے۔ آسٹریلیا کی طرف سے مقرر کئے گئے 277 رن کے نشانے کو بھارت نے 5 وکٹ پر، 281 رن بنا کر حاصل کر لیا۔ جبکہ 8 گیندیں باقی رہ گئی تھیں۔ بھارت کی طرف سے چار بلے بازوں نے نصف سنچری بنائی۔

اس سے پہلے بلے بازی کرتے ہوئے آسٹریلیا کی پوری ٹیم مقررہ 50 اوورس میں 276 رن بنا کر آؤٹ ہو گئی۔  
 بھارت کی طرف سے محمد سمیع نے 5 وکٹ لئے، جنہیں میچ کا بہترین کھلاڑی قرار دیا گیا۔  
 سردست بھارت، سیریز میں ایک صفر سے آگے ہے۔

دوسرا ODI میچ گل اندور کے Holkar اسٹیڈیم میں کھیلا جائے گا۔x

## MEA Asian Games

بھارت نے ایشین گیمز میں ملک کے کچھ کھلاڑیوں کی شرکت میں چین کی رکاوٹ کے خلاف نئی دہلی اور بیجنگ میں سخت احتجاج درج کیا ہے۔

19 ویں ایشیائی گیمز میں کچھ بھارتی کھلاڑیوں کو حصہ لینے سے روکے جانے سے متعلق میڈیا کے سوالوں کا جواب دیتے ہوئے امور خارجہ کے ترجمان ارندم باجگی نے کہا کہ بھارت باشدگی رہائش کے مقام یا نسل کی بنیاد پر بھارتی شہریوں کے ساتھ کیے جانے والے امتیازی سلوک کو پوری طرح مسترد کرتا ہے۔ x

## GONG

## PRESS COMMENTS

اب اخبارات کے آئینے کے ساتھ ہیں: مجیب اختر  
شکریہ - اسلم

راجدھانی دہلی سے شائع ہونے والے آج کے بیشتر اخباروں نے الگ الگ خبروں کو اہمیت دی ہے۔ روزنامہ راشٹریہ سہارا اور پرتاپ نے وزیر اعظم نریندر مودی کے ایک بیان کو پہلے صفحے پر اہمیت کے ساتھ شائع کیا ہے، جس میں انھوں نے کہا کہ خواتین ریزرویشن ہمارا عزم تھا، اسے پورا کیا۔ انھوں نے ناری شکتی ایکٹ کو ابھرتے ہوئے بھارت کے جمہوری عزم کی علامت قرار دیا۔ جناب مودی نے BJP ہیڈ کوارٹر میں منعقدہ BJP کی مہیلا مورچہ کے اعزازی پروگرام سے خطاب کرتے ہوئے یہ بات کہی۔

NDA کا کنبہ بڑھا، JDS اتحاد میں شامل، پارلیمنٹ کا خصوصی اجلاس غیر معینہ مدت تک کیلئے ملتوی، ووٹر آئی ڈی کیلئے آدھار لازمی نہیں، الیکشن کمیشن کی وضاحت، ان خبروں پر راشٹریہ سہارا، اخبار مشرق اور پرتاپ نے توجہ مرکوز کی ہے۔ روزنامہ انقلاب نے دہلی یونیورسٹی میں طلبہ یونین انتخابات کے پرامن ماحول میں اختتام پذیر ہونے سے متعلق خبر کو اولیت دی ہے۔

اخبارات نے کچھ دیگر اہم خبروں کو بھی اجاگر کیا ہے، جو اس طرح ہیں:

- ☆ محمود عباس کی اقوام متحدہ کے سکریٹری جنرل سے فلسطینی ریاست کے قیام کیلئے بین الاقوامی کانفرنس بلانے کی اپیل۔
- ☆ سعودی عرب میں 93 ویں قومی دن کی تیاریاں عروج پر۔
- ☆ ایشین گیمز 2023 کا باقاعدہ آغاز آج۔
- ☆ بھارت نے آسٹریلیا کو 5 وکٹ سے شکست دی۔

## آخر میں خاص خاص خبریں ایک بار پھر

☆ وزیراعظم نریندر مودی آج اترپردیش کے شہر وارنسی سے، 1500 کروڑ روپے سے زیادہ لاگت والے ترقیاتی پروجیکٹوں کا آغاز کریں گے۔

☆ وزیراعظم آج صبح نئی دہلی میں وکیلوں کی بین الاقوامی کانفرنس کا بھی افتتاح کریں گے۔

☆ جتنا دل سیکولر، بی جے پی کی قیادت والے قومی جمہوری اتحاد میں شامل ہو گیا ہے۔

☆ سابق صدر جمہوریہ رام ناتھ کوند کی قیادت میں، 'ایک ملک ایک چناؤ' کمیٹی کی آج نئی دہلی میں میٹنگ ہوگی۔

☆ وزیر خارجہ ایس جے شنکر نے نیویارک میں، کواڈ ملکوں کے اپنے ہم منصبوں کے ساتھ بات چیت کی۔

☆ اور کرکٹ میں:

☆ موہالی میں بھارت نے تین میچوں کی سیریز کے پہلے ODI میں آسٹریلیا کو پانچ وکٹ سے ہرایا۔

اسی کے ساتھ یہ خبر نامہ ختم ہوا۔

---